
Ένας χρόνος δράσης των Τοπικών Συμβουλίων στο Μαλεβίζι

Παρασκευή, 25 Σεπτεμβρίου 2015
  Τον απολογισμό του πρώτου χρόνου δράσης τους, καταθέτουν αυτές τις μέρες τα Τοπικά
Συμβούλια του Δήμου Μαλεβιζίου στα αρμόδια όργανα, έναν απολογισμό πλούσιο σε έργα
μικρής κλίμακας και με πολλές στοχευμένες παρεμβάσεις, που ενισχύουν την προσπάθεια
βελτίωσης της καθημερινότητας των κατοίκων και των επισκεπτών του Δήμου.        Η αρχή
έγινε από τη Δ.Κ. Γαζίου, όπου ο Πρόεδρος Γιάννης Κοτσυφός κα ιτο συμβούλιό του, σε
συνεργασία με τις δημοτικές υπηρεσίες, τους τοπικούς συλλόγους, τα σχολεία και άλλους
φορείς, αλλά και τη συμμετοχή εθελοντών πολιτών, πραγματοποίησε μεταξύ άλλων
εργασίες πρασίνου, καθαρισμούς οδών, πάρκων, πλατειών και παραλιών, συντηρήσεις
αστικού εξοπλισμού, εκδηλώσεις και ημερίδες όλων των μορφών, κ.α. Καθοριστική
αποδεικνύεται η οικονομική στήριξη της Δημοτικής Αρχής προς τις κοινότητες, αλλά και η
υποστήριξη του έργου τους από επιχειρήσεις που με χορηγίες και δωρεές, κατάφεραν να
δώσουν τη δυνατότητα υλοποίησης ακόμα περισσότερων παρεμβάσεων, από τις ήδη
προγραμματισμένες.
Ο δήμαρχος Μαλεβιζίου Κώστας Μαμουλάκης, ο οποίος παρακολουθεί από κοντά όλες τις
παρεμβάσεις στο Δήμο Μαλεβιζίου, συνεχάρη τον Πρόεδρο της Δ.Κ. Γαζίου και τα μέλη του
συμβουλίου για τις αξιέπαινες προσπάθειές τους και σε δηλώσεις του τόνισε: «Όπως
γνωρίζετε, στο Δήμο μας έχουμε επιλέξει την ομαδική δουλειά ως τρόπο δράσης. Η
Δημοτική Αρχή σε συνεργασία με τις τοπικές κοινωνίες, σχεδιάζει, προγραμματίζει και
εκτελεί έργα μικρά και μεγάλα, σε ολόκληρο το Δήμο. Πολύτιμος συνεργάτης μας σε αυτή
την προσπάθεια, είναι και τα Τοπικά Συμβούλια. Οι άνθρωποι που με ανιδιοτέλεια έχουν
ταχθεί στην υπηρεσία των μικρών κοινωνιών του Δήμου μας και με υπερπροσπάθεια
καταφέρνουν να ανταπεξέλθουν με επιτυχία στα καθήκοντά τους. Οι ακούραστοι εργάτες
της αυτοδιοίκησης που βρίσκονται δίπλα στο δημότη, είτε για να καλύψουν μια
γραφειοκρατική του ανάγκη, είτε για να εκτελέσουν μια ουσιαστική παρέμβαση στη
γειτονιά, στο πάρκο, ή στη πλατεία του κάθε οικισμού.
Θα ήθελα με την ευκαιρία που μου δίνεται, να ευχαριστήσω δημόσια και να συγχαρώ όλους
τους προέδρους και τα μέλη των τοπικών συμβουλίων για τη συνεργασία μας και για την
καθοριστική συμμετοχή τους στον αγώνα που δίνουμε ως Δημοτική Αρχή. Από την
πρωτεύουσα του Δήμου μας το Γάζι, μέχρι το τελευταίο χωριό, ανάλογα και με τις
οικονομικές μας δυνατότητες, πιστεύω ότι έχουμε καταφέρει σημαντικές παρεμβάσεις.
Ελπίζω και εύχομαι να συνεχίσουν με την ίδια δύναμη και όρεξη την προσπάθεια, έτσι ώστε
να βελτιώσουμε ακόμα περισσότερο τις συνθήκες της καθημερινότητας στο Μαλεβίζι».  
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